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Θέμα: Μη προσμέτρηση της πιστοποίησης ΤΠΕ Β2 στις κρίσεις διευθυντών σχολικών μονάδων .

Κ. Υπουργέ. 

Γίναμε δέκτες πολλών παραπόνων από συναδέλφους που είχαν παρακολουθήσει 

την επιμόρφωση ΤΠΕ Β2 την περίοδο από 01 Μαρτίου 2020 έως 01 Ιουνίου 2020 και 

έδωσαν εξετάσεις πιστοποίησης το Φεβρουάριο του 2022. Έκτοτε είχε βγει μόνο το 

αποτέλεσμα του αυτοματοποιημένου μέρους και ανέμεναν το αποτέλεσμα της 

ελεύθερης ανάπτυξης (σενάριο). 

Στις πρόσφατες κρίσεις για την επιλογή διευθυντών σχολικών μονάδων, οι 

συνάδελφοι αυτοί που δεν είχαν λάβει το συνολικό αποτέλεσμα δεν μοριοδοτήθηκαν αν 

και είχαν ολοκληρώσει την παρακολούθηση και είχαν επιτύχει στο αυτοματοποιημένο 

μέρος. Αυτό είχε ως  αποτέλεσμα να υπολείπονται σε μοριοδοτούμενα προσόντα σε 

σχέση με άλλους π.χ ΠΕ70 για τους οποίους είχαν βγει τα αποτελέσματα προγενέστερα. 

Μόλις σήμερα 02 Μαρτίου 2023, δημοσιεύτηκαν τα συνολικά αποτελέσματα των 

εξετάσεων ΤΠΕ Β2, ανακοινώθηκαν δηλαδή, με πάνω από ένα έτος καθυστέρηση, χωρίς 

καμία υπαιτιότητα των εκπαιδευτικών.

• Επειδή η ευθύνη της έκδοσης των αποτελεσμάτων δεν ανήκει στους εκπαιδευτικούς.

• Επειδή οι εν λόγω εκπαιδευτικοί αδικούνται σε σύγκριση με άλλους συναδέλφους.

• Επειδή ακόμη δεν έχουν βγει οι τελικοί πίνακες κατάταξης των υποψηφίων. 

Εισηγούμεθα να μεριμνήσετε για την άρση αυτής της αδικίας, δίνοντας άμεσα 

οδηγία στα Τοπικά Συμβούλια Επιλογής, να προσμετρήσουν τη μοριοδότηση του ΤΠΕ 

Β2 σε εκείνους τους υποψήφιους, που είχαν συμπεριλάβει στα δικαιολογητικά που 

κατέθεσαν, την εν μέρει επιτυχία τους, με τη ρητή υποχρέωση να προσκομίσουν και τη 

συνολική επιτυχή τους πιστοποίηση στις ΤΠΕ Β2.



Κάτι τέτοιο φρονούμε, πως θα συμβάλει στην επιτυχή και έγκαιρη ολοκλήρωση 

της διαδικασίας επιλογής και θα απομακρύνει το πιθανό σενάριο, το οποίο μπορεί να 

οδηγήσει ακόμη και σε χρονοβόρες δικαστικές διεκδικήσεις των θιγόμενων 

εκπαιδευτικών, με ζημιογόνα αποτελέσματα τόσο για τις σχολικές μονάδες όσο και για 

την εύρυθμη λειτουργία του εκπαιδευτικού συστήματος.


